



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 38 (1287)

19.09.2021

25. NEDJELJA KROZ GODINU



Mk 9, 30-37

+ Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja.

UREDNOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

Misne nakane za 25. tjedan kroz godinu

19.09.	Ned.	25. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.“</i>	08:00 09:30 11:00	+ Stjepan Roginić i ob. ZAZIV DUHA SVETOGA za novu školsku godinu 2021 / 2022. KLUPCI, proštenje „Male Gospe“ + PRO POPULO
20.09.	Pon.	Sv. Andrija Kim i dr. mučenici (Koreja)	18:00	+ Snježana Vidović, Vidović Josip i Branko
21.09.	Ut.	SV. MATEJ, apostol i evanđelist	18:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Katarina, Stjepan i Mladen Šivalec, Ljiljanka Krivak, + Jozo Zadro i ob., + Matej Blažinić, + Špoljar Milica, Zlata Balijska, + Juraj, Magdalena i Stjepan Merkaš, + Agata Ana Vorih Veselić, + Ana Grozaj, + Vid Jurina, + Dragica Jambrek, + Vladimir Vukić, + Zvonimir Hanžek, + Marija Pondeljčak, + Milan Tonžetić, + Ivan Gorički, + Milan Piljek
22.09.	Sri.	Sv. Mauricije i dr. mučenici KVATRE	18:00	+ Zajec Franjo i ob., Petar Tuđa i ob., Vladimir Bočkaj
23.09.	Čet.	Sv. Pio iz Pietrelcine	17:30 18:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Božidar, Antun, Barbara i Mirko Kučko, ob. Cizel, Srečko Merkaš
24.09.	Pet.	Sv. Rupert i Virgil KVATRE	17:30 18:00	Prilika za sakrament Isповijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Petar Dešić, + Ivan Mišak i roditelji, + Anđela i Ivan Družinec, + Davor Popović, + Mirko Barlović, + pokojni iz ob. Bakliža, Nada Žmire, + Ana i Valerija Sirovec, + Mirko Piljek, + Ana Tušek, + Ana Mihovilić, + Dragica Dlesk, + Magdalena Merkaš, + Jelica Vidović, + Franjo Šivalec, + Ivan Tkalčević
25.09.	Sub.	Kleofa, Firmin KVATRE	08:00 16:00 17:00	+ Marica Vorih KRŠTENJE: MAKS JERŠEK JAKOV KONJIĆ VJENČANJE: ČVEK - MIŠAK
26.09.	Ned.	26. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Tko nije protiv nas, za nas je....“</i>	08:00 09:30 18:00	+ Agata i Janko Kotarski, Slavica, Stjepan, Elizabeta, Ivan, Josip i Marija Kučkovečki, Ivan i Milka Ptičar, Julijus Ptičar, Dragutin Valjavec, + Stjepan i Marija Sirovec, Stjepan, Barbara i Zvonko Benkotić + Davorin i ob. Poslek, + za duše u čistilištu, + Franjo i ob. Šćuric i ob. Švigir, Ljubica Lacko, ob. Tretinjak i Merkaš + PRO POPULO

POŠTOVANI ŽUPLJANI! OD PONEĐJELJKA 20.09. – PETKA 24.09. 2021. NALAZIM SE NA GODIŠNJIM DUHOVNIM VJEŽBAMA. U NAŠOJ ŽUPI ZA SVE POTREBNE INFORMACIJE MOŽETE SE OBRATITI VLČ. DR. STJEPANU SIROVCU. HVALA!

KIP MAJKE BOŽJE 19. rujna 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Verica Tovernić, Nadica Belanović, Ladislav Sinković, Mirko Pem, Marija Matešić

Molitvena nakana za mjesec rujan je za svu školsku djecu, mlade i studente

- **DAR ZA CRKVU** – Branimir i Ivana Krmpotić, Školska 3, Sv. Križ Začretje, Zdenko i Tajana Lalović, Zabok, Damir i Kristina Srdinščak, Vrankovec 41, Đurica i Branka Trbljanić, Nikola Ban, Ivan Murk, K.Š.Gjalskog 6, Sv. Križ Začretje, Ivan Piljek, Švaljkovec 13, Franjo Ptičar, Švaljkovec 8, Milka Sente, Sekirišće 89, Jedna osoba, Ivan Majsec, M.J. Zagorke 65a, Sv. Križ Začretje, Općina Sv. Križ Začretje, pomoć oko realizacije devetnice i proslave dana župe i općine.

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Agata Ana Vorih Veselić , rođena 1937., Donja Pačetina 92

+ Andrija Sever, rođen 1925., Galovec Začreški 51 (Beč, Austria)

KRŠTENI: Leona Pavlić (Marko i Natalija), Brezova 8

Vid Čehulić (Srečko i Lucija), Vrankovec 87

Liam Gamilec (Jadranko i Lucija), Brezova 23

Hana Ivanić (Ivan i Kristina), Zleć 28

Lovro Ciglenečki (Mario i Vanesa), Ciglenica Zagorska 41

VJENČANI: MARIO CIGLENEČKI, Ciglenica Zagorska 41, Sv. Križ Začretje i VANESA MARIJA TOMIĆ, Čiovljanska ulica 8, Donja Lomnica.

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani! Kao župna zajednica na području Banovine brinemo o 9 obitelji koje su potrebne pomoći. U tim obiteljima ima 22 djece, 20 odraslih i 3 starijih osoba. **KROZ MJESEC RUJAN, U ŽUPNOJ CRKVI ILI OSOBNO VODITELJICI CARITASA MOĆI ĆETE OSTAVITI SVOJ NOVČANI DAR OD SRCA ZA POTREBE TIH 9 OBITELJI ZA KOJE BRINEMO KAO ŽUPNA ZAJEDNICA. HVALA VAM DRAGI ŽUPLJANI NA SVAKOJ KAPI DOBROTE.**



DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOGU MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTJI CRKVE.



Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

- **KATOLIČKI TISAK.....** čitajmo i informirajmo se, te rastimo u vjeri i po katoličkom tisku kojega volimo uzeti u ruke i pratiti aktualne teme i događanja u svijetu i Crkvi.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti: IVICA ČVEK, sin Stjepana i Ljubice r. Piljek, Vrankovec 14, Sv. Križ Začretje i NIKOLINA MIŠAK, kći Darka i Ljiljane r. Matejaš, M.J.Zagorke 9, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 25.09. 2021. u Sv. Križu Začretju.

MATIJA OVČARIĆ, sin Borisa i Nade r. Šafranko, Ravninsko 56a, Đurmanec i KSENIJA SEVER, kći Damira i Jasne r. Martinjak, Galovec Začretski 16, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 02. 10. 2021. u Sv. Križu Začretju.



PETAK 24.09. U 19:00 SATI POZIVAM NA RODITELJSKI SASTANAK SVE RODITELJE DJECE BUDUĆIH PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA (3. i 8. razredi) U ŽUPNU CRKVVU RADI UPOZNAVANJA I DOGOVORA OKO BUDUĆIH DOGAĐANJA; ŽUPNE KATEHEZE I OSTALIH SLAVLJA. RADUJEM SE SUSRETU!

Jesenske kvatre imaju utjecaj na cijelu Crkvu. Posebno na mlade. Posvećene su upravo njima. Započinju sredinom rujna. Kroz taj tjedan Crkva svoje molitve i post čini s nakanom izgrađivanja katoličke mladeži, kao i za duhovna zvanja. Ovdje se provodi u djelo ona Isusova: *Molite, dakle, Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.* (Mt 9, 38) U ovom tjednu je velika odgovornost na svima nama da post i molitvom, pričešću i sakramentom ispovijedi, sv. Misom molimo za sve mlade, za duhovna i obiteljska zvanja.



Hvala vam dragi župljani i župljanke na svakom trudu i naporu, nesebičnoj ljubavi, odvojenom vremenu, materijalnom daru, kaplji znoja, molitvi, angažmanu kroz našu devetnicu, kroz koju smo se pripremali za proslavu župnog titulara, blagdana. Hvala svima osobno koji ste doprinijeli da i ove godine naša devetnica uspije, kao i proslava samog dana naše župe. Svi gosti koji su posjetili našu župu kroz te dane zaista su

se osjećali kao kod svoje kuće. Veliko je blago imati uvijek angažirane župljane, jer solidarnost i nesebičnost rađaju zajedništvom i napretkom svake župne zajednice.

Molitvena inicijativa 40 dana za život i ove jeseni od 22.09. – 31.10.2021. organizira molitveno bdijenje za nerođenu djecu u 36 gradova Hrvatske. U gradu Zaboku moli se ispred crkve svakog dana od 06:30- 18:30. Molimo zajedno.



Poštovani župljani! Iza nas je devet mjeseci otkako smo osjetili snažan Petrinjski potres koji je ostavio traga i na našim sakralnim objektima. Do sada se uspješno prionulo prvoj fazi, izradi projektne dokumentacije s troškovnicima obnove. Za naše sakralne objekte župnu crkvu, kapelu na Klupcima BDM i župni dvor dokumentacija je pri samom završetku. Za kapele sv. Ane i sv. Vida vjerujem da ćemo uspješno riješiti do kraja godine.

Kompletna dokumentacija za sve objekte u župi (župna crkva, župni dvor i tri kapele) iznosi 515 000, 00 kn. Uz potporu Ministarstva kulture RH, Krapinsko – zagorsku županiju i Općinu sv. Križ Začretje za zaključivanje kompletne dokumentacije svih objekata nedostaje nam cca. 90 000, 00 kn, isplatom do kraja 2021. godine.



Radovi na kapeli sv. Josipa Radnika u Sekirišću su u realizaciji; priključen je priključak vode. Priključak struje za kapelu je u cijelosti uplaćen HEP-u, a do realizacije potrebni su nam pristupni radovi za ukapčanje poput brojila, privremene instalacije i polaganje kabela od glavnog brojila do kapele.